

占地147亩的“综合花市”落户天桥

市民买花鸟，也可往北跑

本报12月13日讯(记者 董从哲 通讯员 李福林) 30亩的高端花卉容器苗木区,13000平方米的江北单体最大温室展销厅,近10亩的花卉绿植培育基地,1.2万平方米的亲水植物、水面花园广场……由天桥区园林局投资兴建的,集赏花、评花、购花为一体的天园天成园艺文化园在粟山路规模初具,即日起面向市民开放。

记者13日从天桥区政府获悉,今年4月份开始动工的天园天成园艺文化园,位于天桥区粟山路39号,总占地面积147亩。该园一期已经建成了天园花卉港、天园广场和花卉绿植培育基地,二期规划的容器苗木培育展示中心和以观赏花卉、花鸟鱼虫、古玩字画、水族宠物、奇石盆景等为主的花园中心正在建设和积极筹备之中。

记者在现场看到,位于园艺文化园中部的“天园花卉港”外观标准整洁,就像一个巨大的现代化农业大棚。天桥区园林局局长王伦嵩介绍说,这是目前江北单体最大的温室展销大厅,建筑占地面积13000平方米,可容纳上百个展位同时经营,展厅的运营实现了全数字化管理,能够满足各类温室苗木的生长需求。目前已经有接近50户大的苗木花草经营户长期入驻。“这也是目前全省文化理念最先进、基础设施最齐全的花卉



在江北单体最大的温室展销厅内,市民正在欣赏绿植。 本报记者 董从哲 摄

园艺中心。”

在这个巨大的展厅前面,为满足经营业户和参观市民的需要,文化园设立了能容纳200多辆车的大型停车场。“这里不仅可以停车,还可以用来搞一些和花卉、绿植、奇石、虫鸟等有关的展览,吸引众多兴趣爱好者前来交流鉴赏。”王伦嵩介绍说,“我们每年都将定期举办如迎春郁金香展、盛夏荷花展、金秋菊花展、新春花卉艺术节等不同主题的花卉展览活动,宣扬园艺文化。”

据悉,花卉绿植培育基地占地近10亩,为满足业户对于花卉绿植的培育需求,

建设了8个规模化大棚。已建成的天园广场占地1.2万平方米,利用园林的艺术手法,结合地形地貌,设计了入口花坛广场、中心广场、园林景观亭、疏林草地以及林下健身活动场所等各个景观区域,形成不同的园林景观,为市民提供了休闲、游玩的场所。“这里下一步还将依附南太平河建设水生植物园,南太平河也将打造纯生态河岸,不用水泥和石砌,充分利用河岸种植的绿植和水生花卉,每种园区栽种的绿植都将挂牌介绍,凸显这里的‘植物科普园’功能。”

天园天成园艺文化园

是2011年天桥区13个重点建设的服务业项目之一,它的建成,将改变市民到南部买花鸟的习惯,对济南的花鸟鱼市场布局将产生重大影响。“济南目前都是一些零星的小的花草市场,很多高端植物难以见到。这里建成开放后,市民过年可以选择到更多高档、便宜的花卉植物。”工作人员介绍说。

到天园天成园艺文化园参观的市民可乘坐26、72、77路公交车到黄岗路北口站下车,自驾车市民可在北园高架路黄岗下桥口下桥,沿黄岗路向北至粟山路,再沿粟山路向西200米即到。

首届新春花卉艺术节 12月18日开幕

本报12月13日讯(记者 董从哲 通讯员 李福林) 从12月18日至2012年1月28日,天桥区将在新落成的天园天成园艺文化园举行“济南市首届新春花卉艺术节”,泉城市民又多了一个赏花、评花、购花的好去处。

据介绍,首届新春花卉艺术节以展示销售家居绿色观叶植物、庭院植物、年宵花卉和园林资材为主题,届时将邀请省内外近百家花卉展销单位参与,为市民提供500多种观赏苗木。

记者在现场看到,众多业户已经入驻花卉展示大厅,在这里,市民可以选择

市面上几乎所有能见到的本地和外地绿植花卉。为了备战新年,大盆的杜鹃、君子兰、桂花、海棠、火炬、一品红等长势喜人的各种赏叶植物都让人赏心悦目。另外,本届花卉艺术节还将举办“最受济南市民喜爱的十佳家居花卉评选”、“鲜花送劳模”等活动,主办方欢迎广大市民现场参与投票。

天桥区园林局局长王伦嵩介绍,“天园天成园艺文化园”将以本次花卉艺术节为契机和起点,长期开展各种丰富多彩的民间活动,为广大市民和园艺文化爱好者提供一个互相观摩、交流、学习、提高的平台。

历城国税临港分局 打造服务型税务机关

本报12月13日讯 今年以来,历城区国税局临港分局积极探索实践纳税服务体系,树立纳税服务理念,提升纳税服务层次,建设纳税服务新环境,努力打造服务型税务机关。

该局今年顺利完成了办税大厅的搬迁工作,在原

的基础上改善了办税服务厅的环境。按功能分区,进一步完善服务窗口设置、办税区域划分、设置自助办税区等服务设施,实行低柜台、零距离办公,方便纳税人与工作人员近距离的交流和沟通。

(孙济生)



中国医师协会整形医师
(山东) 唯一指定临床培训中心

不开刀不手术, 随做随走,
在新的一年开启前, 将所有美丽烦恼统统化解

十大微整形 火爆新春

新年聚会, “面子”是个大问题! 再怎么天生丽质, 也保不定被几个美丽烦恼所困扰。那就赶快借助简单快速的微整形吧! 利用专业医学美容技术, 将所有美丽烦恼通通解决掉, 瞬间成为聚会中最闪耀的焦点!

瘦脸

美国原装进口, SFDA安全认证, 轻松一针, 让原本肥硕外凸的大脸变得小巧可人。

除皱

伊维兰/玻尿酸/微晶瓷, 3—5分钟瞬间除皱, 解决面部皱纹, 功效最长达十年以上。

美白

意大利美白离子瞬间导入抗氧化治疗, 消灭衰老元凶自由基, 淡化色斑、全身超强均匀美白。

粗糙

韩国镭射碳爆嫩肤术, 祛黑头、缩毛孔, 祛除面部细纹, 让暗淡发黄的肤色瞬间增亮变白。

3D面

史上最强派玻尿酸水微晶, 除皱、隆鼻及面部塑形让面部瞬间立体洋气告别面部扁平。

祛斑

山东唯一一台治疗级彩光平台丹麦DDD, 价值百万, 色斑、红血丝等各种肌肤色素性病变治疗率95%。

溶脂

源自韩国的溶脂科技, 让脂肪细胞自行代谢分解, 哪怕减哪, 躺着都能瘦的速效溶脂针。

嫩肤

祛斑美白的巅峰力量, 将药物直接注入皮下, 避开皮肤屏障, 1次微针=4000次日常护理。

脱毛

全球独家专利皮温监控技术, 治疗舒适, 永久清除唇周、腋下、四肢等部位多余毛发。

祛痘

复合彩光结合德国像束微剥脱技术, 治疗痤疮、痘痕及痘坑, 一次性终极解决方案。



济南美容整形医院

美丽热线

0531 8603 9999

www.aph-jn.com

医院地址: 济南市南门大街2号 (泉城广场东临)